



В Бузулукском районе проводится проверка по факту смерти женщины

Вечером 9 декабря 2014 года бригадой скорой медицинской помощи из своей квартиры города Бузулука в городскую больницу доставлена 57-летняя местная жительница с диагнозом – «отравление уксусной кислотой, ожог внутренних органов и ротовой полости», которая скончалась в лечебном учреждении спустя непродолжительное время. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, женщина проживала с супругом, длительное время болела. Возможно с целью покончить жизнь самоубийством она выпила уксусную кислоту. Пострадавшую обнаружил супруг и вызвал медиков.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817383>